



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 8/19/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো বন্যা কবলিত লেক অন্টারিও মেরিন পার্কে'র উদ্বোধন ঘোষণা করেছেন

গভর্নরের লেক অন্টারিও স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের আয়রনডেকুইট উপসাগর অংশে 2.67 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রকল্প

জননিরাপত্তা, পর্যটনের জরুরি অবস্থার জন্য নৌকা উদ্বোধন

কালভার রোডে ঝড় নর্দমার সংস্কার স্থানীয় সড়কপথ রক্ষা করবে

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ মনরো কাউন্টির আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্কে বন্যা স্থিতিশীলতা উন্নয়নের জন্য একটি নতুন প্রকল্পের কথা ঘোষণা করেছেন। 2.67 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের এই প্রকল্প, যা গভর্নরের লেক অন্টারিও স্থিতিশীলতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের (Resiliency and Economic Development Initiative, REDI) অংশ, যা 2017 ও 2019 সালের বন্যা থেকে ক্ষতি মেরামত করবে এবং নৌকা উৎক্ষেপণ, ডক এবং পার্কিং লট বৃদ্ধি করবে যাতে তারা উচ্চ পানির সময়ে কাজ চালিয়ে যেতে পারে।

"যেহেতু বৈশ্বিক জলবায়ু পরিবর্তনের প্রভাব দেশে আরো বেশি করে প্রভাবশালী হয়ে উঠছে, এটা অপরিহার্য যে আমরা লেক অন্টারিও এবং স্টেট জুড়ে স্থিতিশীল কমিউনিটিতে বিনিয়োগ করি," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই প্রকল্প আয়রনডেকুইটকে ক্রমবর্ধমান উচ্চ পানি সহ্য করার ক্ষমতা জোরদার করবে, হ্রদে জরুরি অবস্থার সময় নিউ ইয়র্কের প্রথম সাড়া প্রদানকারীদের সাহায্য করবে এবং আঞ্চলিক অর্থনীতিতে গুরুত্বপূর্ণ অবদান রাখে এমন বিনোদনমূলক নৌকাগুলিকে উৎসাহিত করবে।"

"সাম্প্রতিক বছরগুলোতে অন্টারিও হ্রদ বরাবর ওয়াটারফ্রন্ট সম্প্রদায়গুলি প্রচণ্ড চ্যালেঞ্জের সন্মুখীন হয়েছে, কিন্তু নিউ ইয়র্ক স্টেট তাদের আরো ভালো, বুদ্ধিমান এবং আরো স্থিতিশীল গড়ে তুলতে সাহায্য করার পথে এগিয়ে যাচ্ছে," **লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল বলেন।** "আয়রনডেকুইট উপসাগর বৃহত্তর রোচেস্টার এলাকায় বিনোদনমূলক বোটিং এর জন্য একটি প্রধান স্থান এবং আজকের আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্কে আজকের উদ্বোধন ক্রমবর্ধমান পানির হুমকি থেকে রক্ষা করবে এবং এটা নিশ্চিত করবে যে এটি ভবিষ্যৎ প্রজন্মের জন্য একটি উপভোগ্য স্থান।"

পার্কিং এলাকা এবং নৌকা উদ্বোধন ছাড়াও, প্রকল্পটি অতিরিক্ত অস্থায়ী ডক, একটি খেলার মাঠ, একটি আমেরিকান উইথ ডিসেবিলিটি অ্যাক্ট-অ্যাক্সেসযোগ্য মাছ ধরার গর্ত এবং একটি বিনোদনমূলক প্যাভিলিয়ন নিয়ে গঠিত হবে।

আয়রনডেকুইট শহর কালভার রোড বরাবর ঝড় নিষ্কাশন নর্দমা উন্নয়নের জন্য কাছাকাছি একটি প্রকল্পের উপর ভিত্তি প্রস্তুত করেছে, যা আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্ক এবং বেশ কিছু গুরুত্বপূর্ণ ব্যবসার প্রবেশদ্বার। 500,000 মার্কিন ডলারের এই বিনিয়োগ রাস্তার বন্যা কমাতে এবং উচ্চ পানির অনুষ্ঠানের সময় রাস্তা বন্ধের সম্ভাবনা কমাতে ডিজাইন করা হয়েছে, যা জরুরি সেবা এবং এলাকার স্থানীয় প্রতিষ্ঠানের প্রবেশাধিকারের জন্য উন্মুক্ত রাখা অপরিহার্য।

এই প্রকল্প কালভার রোড বরাবর বিদ্যমান ঝড়ের ড্রেনগুলি সংশোধন করে, নতুন চেক ভাঙ্গ স্থাপন এবং অস্থায়ী পানি পাম্পের জন্য স্থায়ী সংযোগ তৈরি করে বন্যার ধ্বংসাত্মক প্রভাব কমাতে সাহায্য করবে। এই সব পদক্ষেপ ছাড়াও, এই প্রকল্পের লক্ষ্য হচ্ছে আবাসিক পরিবারের বন্যা প্রতিরোধের জন্য এলাকার বাড়ি ঘর থেকে বন্যার পানি সরিয়ে নেওয়া।

স্টেটের পার্কস-এর কমিশনার এরিক কুলেসেইড বলেন, "গভর্নর কুওমো এবং REDI-কে ধন্যবাদ, আয়রনডেকুইট উপকূলে স্টেট মেরিন পার্ক আগামী বছরগুলোতে হ্রদের উপর উঁচু পানির উচ্চতা সহ্য করতে সক্ষম হবে।"

DEC কমিশনার ও REDI-এর সহ-সভাপতি বাসিল মেগগোস বলেন, "পরিবেশ সংরক্ষণ দপ্তর প্রথম দিন থেকেই লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরবর্তী উপকূলীয় কমিউনিটিগুলোর সাথে ঘনিষ্ঠভাবে কাজ করে যাচ্ছে, 2019 সালের রেকর্ড পরিমাণ বন্যার কারণে ক্ষয়ক্ষতি থেকে ঘরবাড়ি, ব্যবসা প্রতিষ্ঠান এবং পৌরসভার গুরুত্বপূর্ণ সম্পদ রক্ষা করতে সহায়তা করেছে। আজকে ঘোষিত এই প্রকল্প আগামী প্রজন্মের জন্য আয়রনডেকুইট উপকূলের স্টেট মেরিন পার্কের স্থিতিশীলতা উন্নত করবে এবং আমাদের উপকূলরেখা সম্প্রদায়কে আরো ভালো এবং শক্তিশালী করে গড়ে তুলতে নিউ ইয়র্কের অব্যাহত অঙ্গীকারের একটি প্রমাণ।"

স্টেট পরিবহন বিভাগের (Department of Transportation, DOT) কমিশনার ম্যারি থেবেস ডোমিঙ্গেজ বলেন, "গভর্নর কুওমোর REDI কমিশনের অংশ হিসেবে আমাদের কাজের মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেট DOT অন্টারিও হ্রদের দক্ষিণ উপকূল বরাবর বাসিন্দা এবং ব্যবসায়ীদের নিরাপত্তা নিশ্চিত করেছে, একই সাথে স্থিতিশীলতা বৃদ্ধি করেছে এবং প্রতিটি প্রকল্পের মাধ্যমে আরো ভালো ভাবে গড়ে তুলছে। ঝড় নিষ্কাশন উন্নত করার এই প্রকল্প ভবিষ্যতে বন্যা কমাতে এবং টেকসই উন্নয়নে সাহায্য করবে যাতে এর সৈকত, মেরিনা এবং শ্বাসপ্রশ্বাসের দৃশ্যসহ আয়রনডেকুইট শহর প্রতি বছর হাজার হাজার মানুষের জন্য একটি চমৎকার গ্রীষ্মকালীন গন্তব্য হয়ে থাকে।"

স্থিতিস্থাপকতা এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগ-এর সহ-সভাপতি এবং এম্পায়ার স্টেট ডেভেলপমেন্ট (Empire State Development)-এর ভারপ্রাপ্ত কমিশনার এবং সভাপতি ও প্রধান

নির্বাহী কর্মকর্তা-মনোনীত এরিক গাটলার বলেন, "অন্টারিও হ্রদের সৌন্দর্য এবং বদান্যতা সারা বিশ্ব থেকে পর্যটকদের আকর্ষণ করে, অন্যদিকে এর পার্শ্ববর্তী সম্প্রদায় মাছ ধরা এবং পর্যটন দ্বারা উৎপাদিত অর্থনৈতিক সহায়তার উপর নির্ভর করে। ভবিষ্যতে আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্কের মতো জায়গা পুনরুদ্ধার এবং পুনর্নির্মাণের মাধ্যমে, আমরা উপকূলীয় সম্প্রদায়কে সাহায্য করছি যারা হ্রদের উপর নির্ভরশীল, তারা আগের চেয়ে শক্তিশালী এবং বুদ্ধিমান।"

আয়রনডেকুইট উপসাগর রোচেস্টার থেকে প্রায় পাঁচ মাইল উত্তর-পূর্বে এবং অন্টারিও হ্রদ পর্যন্ত খালি। 44 একর আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্ক কালভার রোড এবং সি ব্রিজ ড্রাইভ সংলগ্ন উত্তর-পশ্চিম তীরে অবস্থিত। গত দশকে, পার্কে 400,000 দর্শক হয়েছে, যা আয়রনডেকুইট শহর দ্বারা পরিচালিত এবং রক্ষণাবেক্ষণ করা হয়।

গভর্নর কুওমো 2017 এবং 2019 সালে অন্টারিও হ্রদে রেকর্ড স্থাপনের পর 2019 সালের মে মাসে REDI প্রোগ্রাম চালু করেন, যার ফলে উপকূলরেখার অবকাঠামো উল্লেখযোগ্যভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়। REDI-এর মাধ্যমে সৈকত পুনর্নির্মাণ করার জন্য এবং তার সাথে লেক অন্টারিওর বন্যা প্রবণ অঞ্চলের স্থিতিস্থাপকতা উন্নত করার জন্য 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পর্যন্ত প্রদান করতে স্টেট প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হয়েছে।

কংগ্রেসম্যান জো মবেল বলেছেন, "আমাদের সম্প্রদায় খুব ভালো করেই জানে যে হ্রদের তীর বরাবর বন্যা বাড়ির মালিক এবং ব্যবসায়ীদের জন্য কতটা ক্ষতিকর এবং জীবন-পরিবর্তনশীল হতে পারে। আমরা জানি যে ভবিষ্যতের প্রস্তুতির জন্য আমাদের অবশ্যই গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ গ্রহণ করতে হবে, যে কারণে আজ আমরা ক্ষতি মেরামত এবং ভবিষ্যৎ বিপর্যয়ের প্রভাব কমানোর জন্য একটি সক্রিয় পরিকল্পনার উপর ভিত্তি তৈরি করছি। আমি দায়বদ্ধতা ও অর্থনৈতিক বিকাশ উদ্যোগের অধীনে তার নেতৃত্ব এবং দশকের পর দশক ধরে আমাদের উপকূলরেখা সম্প্রদায়কে শক্তিশালী রাখার অঙ্গীকারের জন্য গভর্নর কুওমোর কাছে কৃতজ্ঞ।"

সিনেটর রিচ ফাস্কে বলেন, "আমি ব্যক্তিগতভাবে আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্কের চারপাশে বন্যার ভয়াবহ প্রভাব দেখেছি এবং এর মোকাবেলা করার জন্য আমি REDI কমিশনের কাছে কৃতজ্ঞ। যে উন্নতি করা হচ্ছে তা শুধুমাত্র পার্কিং এলাকার ক্ষতি মেরামত করবে না বরং ভবিষ্যতে পানির স্তর বৃদ্ধির প্রভাব মোকাবেলা করবে।"

মনরো কাউন্টির ক্লার্ক এডাম বেল্লো বলেন, "আজীবন আয়রনডেকুইট-এর বাসিন্দা হিসেবে, আমি প্রথম দেখেছি যে 2017 এবং 2019 সালের বন্যা আমাদের উপকূলরেখার বাসিন্দা, ব্যবসায়ী এবং প্রথম সাড়া প্রদানকারীদের উপর কী প্রভাব ফেলেছে। এই বিনিয়োগ আয়রনডেকুইট উপসাগর এবং লেক অন্টারিওতে অ্যাক্সেসের ব্যাপকভাবে উন্নত করবে, যা আমাদের স্থানীয় অর্থনীতি এবং আমাদের সমগ্র সম্প্রদায়ের একটি গুরুত্বপূর্ণ ভূমিকা পালন করে। আমি গভর্নর কুওমো এবং লেক অন্টারিও এর দায়বদ্ধতা ও অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগের ধন্যবাদ জানাতে আয়রনডেকুইট উপসাগর স্টেট মেরিন পার্ক পুনরুদ্ধার এবং আমাদের বাসিন্দা, ব্যবসায়ী এবং প্রথম সাহায্যকারীদের চাহিদা শোনার জন্য সরকারের সাথে যোগ দিচ্ছি।"

মনরো কাউন্টির আইনসভার চেয়ারম্যান জোসেফ কার্বন বলেছেন, "আয়রনডেকুইট উপসাগরের স্টেট মেরিন পার্কে REDI প্রোগ্রামের মাধ্যমে যে উন্নতি করা হচ্ছে তার জন্য আমাদের সম্প্রদায় কৃতজ্ঞ। সাম্প্রতিক বছরগুলোতে, আমাদের উপকূলরেখা অনটরিও হ্রদে উচ্চ পানির স্তর দ্বারা বিরূপ প্রভাব ফেলেছে। সারা বছর ধরে অব্যাহত ব্যবহার নিশ্চিত করার জন্য অবকাঠামো পুনর্নির্মাণ, সেই সাথে পার্কের নতুন বিনোদনমূলক বৈশিষ্ট্য, আয়রনডেকুইট শহরের বাসিন্দা এবং পর্যটকদের সেবা করবে।"

আয়রনডেকুইট টাউনের তত্ত্বাবধায়ক ডেভ সিলি বলেন, "এর ইতিহাসের মতো, আয়রনডেকুইট এর ভবিষ্যৎ আমাদের প্রাকৃতিক দৃশ্য এবং আমাদের বাসিন্দা, আমাদের ব্যবসা এবং আমাদের সমগ্র সম্প্রদায়ের সুবিধার জন্য এই অনন্য সম্পদ উন্নয়নের ক্ষমতা দ্বারা সংজ্ঞায়িত করা হবে। অবকাঠামো, বাণিজ্যিক উন্নয়ন এবং বিনোদনের সুযোগকে একত্রিত করতে এই প্রকল্পের পরিবর্তনশীল সম্ভাবনা কে স্বীকৃতি দেয়ার জন্য আমি গভর্নর কুওমো, লেফটেন্যান্ট গভর্নর ক্যাথি হোচুল, কংগ্রেসম্যান মোরেল এবং আমাদের স্টেট প্রতিনিধি দলকে ধন্যবাদ জানাতে চাই। 2.67 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের এই কৌশলগত বিনিয়োগ আগামী বছরগুলোতে লভ্যাংশ প্রদান করবে এবং আমি আমাদের প্রত্যেক পরিবারের জীবনের উন্নতির জন্য যারা আয়রনডেকুইটকে দেশে সংস্কার করে তাদের অব্যাহত অংশীদারিত্বের অপেক্ষায় আছি।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের পার্ক, বিনোদন ও ঐতিহাসিক স্থাপনা সংরক্ষণ অফিস 250টিরও বেশি স্বতন্ত্র পার্ক, ঐতিহাসিক স্থান, গলফ কোর্স, নৌকার ঘাট ও বিনোদনমূলক ভ্রমণপথের তত্ত্বাবধান করে, যেগুলো দেখতে 2019 সালে রেকর্ড পরিমাণ 77 মিলিয়ন মানুষ আসে। ইউনিভার্সিটির সাম্প্রতিক এক গবেষণায় দেখা গেছে, স্টেট পার্ক ও এর দর্শনার্থী দ্বারা যা ব্যয় হয় তা 5 বিলিয়ন মার্কিন ডলার আউটপুট ও বিক্রয়কে প্রসারিত করে, 54,000 বেসরকারি খাতের কর্মসংস্থান সৃষ্টি এবং অতিরিক্ত স্টেটের মোট দেশীয় পণ্য (GDP) 2.8 বিলিয়ন মার্কিন ডলারের বেশি যোগ করতে পারে। এই বিনোদন কেন্দ্রসমূহ সম্পর্কে অতিরিক্ত তথ্য পেতে চাইলে কল করুন 518-474-0456 নম্বরে অথবা ভিজিট করুন parks.ny.gov বা সংযুক্ত হন [ফেসবুকে](#), বা ফলো করুন [টুইটারে](#)। নিউ ইয়র্ক স্টেট পার্ক এক্সপ্লোরার মোবাইল অ্যাপটি iOS এবং অ্যান্ড্রয়েড ডিভাইসের জন্য বিনামূল্যে উপলভ্য। ডাউনলোড করতে ভিজিট করুন: [গুগল প্লে স্টোর](#), [NY স্টেট পার্ক এক্সপ্লোরার অ্যাপ](#) বা [অ্যাপল স্টোর](#), [NY স্টেট পার্ক এক্সপ্লোরার অ্যাপ](#)।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন www.governor.ny.gov
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)